السؤال 1
· المعادلات التالية تصف نموذجا لاقتصاد في ثلاثة قطاعات: 
شرط توازن الاقتصاد : y=c+i+g
معادلة الاستهلاك(c) :c=100+0.75(y-t)
الضريبة الحكومية(t) :t=0.25y
الاستثمار(i) :i =250
الإنفاق الحكومي(g=350 : (g 
الدخل القومي التوازني لهذا الاقتصاد والذي تم وصفه بالمعادلات أعلاه يساوي :  
1800-A                                         c=100+0.75(0.75Y)
       C=100+0.5625Y                                                     
b.1000                                         Y=100+0.5625Y+250+350
                                                   Y - 0.5625Y=700
c.1600                                        0.4375Y=700
                                                           Y=700/0.4375=1600
d.2200 

السؤال 2
· المعادلات التالية تصف نموذجا لاقتصاد في ثلاثة قطاعات: 
شرط توازن الاقتصاد : y=c+i+g
معادلة الاستهلاك(c) :c=100+0.75(y-t)
الضريبة الحكومية(t) :t=0.25y
الاستثمار(i) :i =250
الإنفاق الحكومي(g=350 : (g
الاستهلاك عند مستوى الدخل القومي التوازني لهذا الاقتصاد والذي تم وصفه بالمعادلات أعلاه يساوي: 
قيمة Y=1600 وقيمة T=0.25Y يعني 1600X0.25 =400

إجابةa.1000                                c=100+0.75(1600-0.25*1600)
                                                        c=100+0.75(1600-400)
b.1600                                               c=100+0.75(1200)
                                                          c=100+900=1000
c.600

d.1200

السؤال 3
· المعادلات التالية تصف نموذجا لاقتصاد في ثلاثة قطاعات: 
شرط توازن الاقتصاد : y=c+i+g
معادلة الاستهلاك(c) :c=100+0.75(y-t)
الضريبة الحكومية(t) :t=0.25y
الاستثمار(i) :i =250
الإنفاق الحكومي(g=350 : (g

قيمة مضاعف الاستثمار لهذا الاقتصاد والذي تم وصفه بالمعادلات أعلاه تساوي (لأقرب منزلة عشرية):
a.4.3

b.2.3

c.3.2
d. 3.4 
هذا السؤال لحس مخي ماني عارف كيف طلعت النتيجة











السؤال 4
· معطى البيانات التالية لإحصاءات المسح السكاني لدولة ما: 
· عدد السكان 50
السكان دون وفوق عمر العمل 20
السكان خارج قوة العمل الفاعلة 5
العاملون فعلا 20
العاطلون الجادون في البحث عن عمل 5
من معطيات الجدول اعلاه، معدل البطالة لهذا الاقتصاد =
إجابةa.25 %               
              معدل البطالة= (عددالاشخاص العاطلين5 /قوة العمل الفعاله25) x 100
b.20 %

c.15 %

d.30 %


السؤال 5
· معطى البيانات التالية لإحصاءات المسح السكاني لدولة ما: 
عدد السكان 50
السكان دون وفوق عمر العمل 20
السكان خارج قوة العمل الفاعلة 5
العاملون فعلا 20
العاطلون الجادون في البحث عن عمل 5
من معطيات الجدول اعلاه، نسبة الاستخدام الى السكان =
إجابةa.66.7 %  
[bookmark: _GoBack]نسبة الاستخدام الي السكان=(عددالاشخاص العاملين20/عدد السكان في عمر العمل30) x 100
b.76.3 %
c.38.8 %
d.62.8 % 


السؤال 6
· معطى البيانات التالية لإحصاءات المسح السكاني لدولة ما: 
· الفئة العدد (مليون نسمة)
· عدد السكان 50
السكان دون وفوق عمر العمل 20
السكان خارج قوة العمل الفاعلة 5
العاملون فعلا 20
العاطلون الجادون في البحث عن عمل 5
من معطيات الجدول اعلاه، معدل المشاركة في قوة العمل الفاعلة =
إجابةa.62.8 %

b.66.7 %

c.38.8 %

d.83.3 % 
معدل المشاركة في قوة العمل=(قوة العمل الفاعلة25/عددالسكان في عمر العمل30) X 100 
